
●　回答率

学生生活アンケート集計結果（令和５年度）

42.0%

75.7%

55.9%

62.6%

57.9%

42.6%

84.9%

33.7%

79.0%

70.5%

80.6%

58.9%

48.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

薬学部薬学科

歯学部歯学科

看護福祉学部看護学科

看護福祉学部福祉ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

看護福祉学部合計

心理科学部臨床心理学科

リハビリテーション科学部理学療法学科

リハビリテーション科学部作業療法学科

リハビリテーション科学部言語聴覚療法学科

リハビリテーション科学部合計

医療技術学部臨床検査学科

大学合計

歯科衛生士専門学校

●令和2年度よりWEB方式を採用し、入力者のアドレスを収集。自由記述項目は匿名入力に対応。

●大学全体の回答者数は2,013名で、回答率は58.9％（昨年度52.0％）。

●衛生士専門学校の回答者数は32名で、回答率は48.5％（昨年度56.8％）。
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１．居住地

１．自宅・自宅外

２．授業・実験・実習時間／週

28.7
43.1

16.7
23.3

28.1
5.1

25.6
12.5

61.6
54.2

72.3
69.8
62.8

78.7
65.2

78.1

1.9
1.0

2.3
2.6

1.6
4.2

2.0
3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

当別町 札幌市 江別市 石狩市 小樽市 岩見沢市

美唄市 北広島市 恵庭市 千歳市 その他 無回答

5.5
2.6

16.2
8.6
12.1

2.8
8.8
9.4

19.4
15.4

20.6
25.0

23.3
19.0

20.4
25.0

8.1
6.2

7.3
12.9
12.3

9.7
9.3

6.3

14.0
2.3

6.5
26.7

11.2
14.4

10.8
0.0

18.2
6.2

14.9
22.4

18.2
14.8

15.6
15.6

34.8
67.3

34.5
4.3

22.8
39.4

35.0
43.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

4H未満 4-8H 8-12H 12-16H 16-20H 20H以上 無回答

●当別町の居住率は大学全体で26%（昨年度27％）、札幌市は65％（昨年度65％）であった。

●最も高い時間帯は、薬学部、歯学部、看護福祉学部、医療技術学部、衛生士専門学校で20時間

52.4

24.8

60.8

56.9

49.5

45.8

48.5

56.3

47.6

75.2

39.2

43.1

50.5

54.2

51.5

43.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

自宅 自宅外 無回答

●自宅は大学全体で49%（昨年度49％）、自宅外は52％（昨年度51％）であった。
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３-①．学習時間／日（平日・試験期間以外）

３-②．学習時間／日（平日・試験前・試験期間中）

８．学習時間／日（夏期・冬期等休業中）

53.1
35.6

58.5
55.2

51.9
45.4

50.4
50.0

40.0
52.0

35.2
38.8

42.8
49.1

42.6
40.6

5.5
10.1

5.7
3.4
3.9
5.6

5.7
3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

12.3
12.4

19.1
22.4

17.4
6.5

15.0
25.0

20.1
27.1

21.7
25.0

26.1
22.2

23.7
37.5

30.8
39.2

41.5
33.6

34.0
43.5

36.6
18.8

22.5
12.1

12.3
14.7

14.7
18.1

15.8
12.5

14.2
9.2

5.5
4.3

7.7
9.7
8.9
6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

42.9
39.5
39.9

45.7
42.6
44.9

42.1
50.0

29.4
39.9

43.3
41.4

36.7
33.8

36.9
40.6

17.1
13.4

12.0
6.9

15.8
14.4
14.3

3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

●試験期間以外の平日の一日当たりの学習時間は、93%(昨年93%)が3時間未満であった。

●試験前の平日の一日当たりの学習時間は、61%(昨年64%)が3時間以上であった。

●休業中の一日当たりの学習時間は、79%(昨年77%)が3時間未満であった。
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４．授業以外の主な学習場所（複数回答可）

７．試験前の主な学習場所（複数回答可）

95

57

27

16

8

28

82

57

38

28

5

14

94

53

27

22

9

28

89

55

22

18

7

16

92

69

33

19

8

22

94

57

37

15

6

19

94

56

34

16

3

16

92

60

31

20

8

23

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●92％の学生が主な学習場所に自宅をあげている。

93

54

26

18

7

28

84

54

42

27

5

16

93

54

26

25

9

29

90

60

20

20

5

17

92

71

35

21

8

27

96

52

44

19

4

23

88

53

38

25

0

13

91

59

32

22

7

25

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●上記と傾向は変わらず。
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５．ネット利用時間／日（学習目的）

６．ネット利用時間／日（学習目的以外）

13.3
7.8

18.0
14.7

9.3
12.0
12.2

18.8

49.8
42.2

50.9
54.3

50.2
55.1

49.8
40.6

22.7
24.8

18.8
22.4

24.7
22.7

22.9
25.0

10.4
11.1

8.1
4.3

10.2
7.4

9.3
9.4

3.8
14.1

4.2
4.3
5.6
2.8

5.9
6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

6.6
10.1

6.5
14.7
8.9

2.3
7.8

3.1

18.5
29.1

12.8
8.6
17.4

20.8
18.4

21.9

34.1
31.4

38.4
32.8

30.5
41.2

34.2
34.4

38.2
26.5

39.4
43.1
39.8

35.2
37.1
37.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

●88％(昨年89%)の学生が学修目的でネット利用を行っている。

●90%(昨年90%)の学生が学習以外の目的で1時間以上ネットを利用している。
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９．勉強の際の調べ物の情報源（複数回答可）

１０．オフィスアワーの利用

12.3
6.2
8.9

12.9
12.3

18.1
11.4

6.3

52.1
33.0

39.4
50.0

35.4
65.7

43.4
21.9

32.9
59.2

50.1
33.6

49.8
14.8

43.1
71.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

よく利用 たまに利用 利用しない 制度を知らない

●制度を知らない学生が43％（昨年度40％）。利用者は14％（昨年度12％）であった。

74

44

93

87

52

23

5

83

48

87

75

47

29

11

84

46

81

88

45

12

4

84

37

87

78

41

16

5

94

45

89

84

60

24

3

93

48

95

89

46

18

2

91

34

78

72

22

34

6

86

45

89

84

51

21

5

教科書

参考書

講義のプリント

インターネット

友人・先輩

教員

家族

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●89％の学生が講義のプリントをあげており、インターネットを情報源として利用している学生も84％となっ

ている。
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１１．授業・実習を休む主な理由（複数回答可）

１２．高校で学習が不十分だった科目（複数回答）

38

25

21

43

42

43

44

33

31

35

36

34

32

55

37

33

22

38

37

38

37

32

30

31

34

35

33

47

50

43

17

36

34

27

26

22

17

25

24

41

22

46

59

47

13

40

37

28

27

23

22

21

25

37

34

44

40

41

14

31

29

24

23

19

16

23

22

35

31

56

36

27

11

28

27

27

28

22

19

29

26

37

35

62

65

36

16

26

26

19

19

7

13

13

16

36

29

29

42

36

17

36

34

31

31

25

22

28

28

36

31

52

英語

数学

現代文

古文

漢文

世界史

日本史

地理

現社

倫理

政経

化学

生物

物理

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部
ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●物理が最も多く、次いで化学、英語、化学、数学であった。

●半数の学生が体調不良をあげている。

25

55

3

4

2

14

11

20

11

33

57

2

2

1

10

13

23

14

25

59

5

6

2

19

16

24

10

34

58

3

8

2

22

16

19

10

20

54

2

3

4

16

7

30

10

28

55

1

19

1

19

6

27

9

9

69

3

0

0

13

3

22

9

26

56

3

4

2

16

11

27

11

朝寝坊

体調不良

アルバイト

趣味娯楽

部活動

交通機関不通

やる気がわかない

休んだことがない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計
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１３．大学で獲得すべき知識・能力（複数回答）

１４．大学教育に対する考え（複数回答）

１５．大学教育全体の満足度

85

92

74

64

0

73

92

66

68

0

76

89

80

69

0

74

84

76

66

0

82

88

81

71

0

76

94

72

69

0

56

84

50

34

0

79

90

76

68

0

基礎的知識

専門的知識

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

問題解決能力

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

85

42

60

17

83

43

64

26

87

48

61

13

70

53

65

23

83

45

61

19

90

47

58

12

88

13

47

9

84

46

61

18

資格を取得するため

社会に出たときに役立つ

将来の仕事の基礎

とにかく卒業できれば

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

14.5

22.2

22.5

22.4

15.8

25.0

19.1

21.9

59.7

45.4

58.0

61.2

54.9

56.5

55.6

56.3

9.7

15.4

9.9

6.0

10.9

7.9

10.5

6.3

5.7

6.5

2.6

4.3

6.3

1.9

4.9

0.0

10.4

10.5

7.0

6.0

12.1

8.8

9.8

15.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生専門学校

満足 どちらかという

と満足

どちらかという

と不満足

不満足 どちらとも

いえない

●満足と回答した学生が75％（昨年度74％）、不満足とした学生が15％（昨年度15％）であった。

●専門的知識が最も多く、次いで基礎的知識、コミュニケーション能力となっている。

●資格取得が最も多く、次いで将来の仕事の基礎となっている。

8



１６．科目の選択基準（複数回答可）

１７．授業以外で興味のあるセミナー（複数回答可）

42

54

40

56

10

7

24

27

11

22

43

20

42

51

45

53

14

6

53

69

43

68

5

3

38

44

37

50

13

10

34

41

25

46

26

8

13

38

3

3

25

41

38

46

34

48

18

9

広い教養を身に付けるため

専門の基礎を築くため

単位を取りやすい授業を選択

好きな科目や面白そうな科目を選択

授業科目を選択する余地がない

特に基準はない

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

34

30

18

48

41

29

1

21

21

15

28

37

32

4

38

24

13

53

46

25

1

47

38

17

41

49

38

0

42

26

13

56

44

21

1

45

30

8

64

43

22

1

28

16

3

34

50

22

3

37

27

14

49

43

26

2

レポートの書き方

プレゼンのやり方

学術情報の検索方法

就職関連

一般マナー

語学系

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●好きな科目や面白そうな科目を選択が最も高く、次いで専門の基礎を築くためとなっている。

●就職関連が最も多く、次いで一般マナー、レポートの書き方であった（昨年度同様）。
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１８．自分が所属する学部学科の取得資格・免許

１９．資格・免許取得に関する情報は十分に提供されているか

89.6
93.5
94.8
95.7

94.0
94.9

93.3
93.8

10.4
6.5
5.2
4.3

6.0
5.1

6.7
6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無効回答

72.7
81.7
81.7

79.3
75.4

82.9
78.0

93.8

27.3
18.3
18.3

20.7
24.6

17.1
22.0

6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

十分 不十分 無効回答

●93%（昨年度95％）の学生が把握している。

●22%の学生が情報提供不十分と回答している（昨年度は20%）。
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２０．今年の夏期休業中の主な過ごし方（複数回答可）

54

3

5

7

50

36

3

11

66

7

37

4

5

56

3

3

8

17

36

1

11

47

4

44

9

8

54

6

15

10

68

34

8

14

63

7

30

6

4

47

28

1

12

49

24

10

9

63

5

33

4

4

55

2

18

10

53

27

6

12

51

4

36

3

3

55

1

3

5

64

34

1

7

71

8

50

2

4

50

0

0

6

75

31

0

9

63

0

34

0

6

54

5

10

9

51

32

5

11

59

6

38

4

4

自宅・実家・図書館等で学習

集中講義等を受講

実習等

サークル・クラブ

アルバイト

旅行

ボランティア活動

レジャー

趣味・娯楽

自動車学校の教習

実家への帰省

特に何もしていない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●趣味・娯楽が59％（昨年度56％）が最も多く、自宅等の学習54％（昨年度58％）を上回った。
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２１．アルバイト

２１．アルバイト時間／週

２２．アルバイトの目的（複数回答可）

62.3
31.7

84.3
65.5

80.0
71.3

68.0
84.4

37.7
68.3

15.7
34.5

20.0
28.7

32.0
15.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

3.4
19.6

1.2
6.6

3.9
2.6
4.3

0.0

27.0
28.9

18.3
11.8

25.2
17.5

22.6
25.9

27.0
25.8

31.6
32.9

27.0
33.8

29.1
29.6

28.1
16.5

30.7
27.6

30.0
31.2
28.9

25.9

14.4
9.3

18.3
21.1

13.8
14.9
15.2

18.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

22

40

76

41

4

50

3

12

35

63

42

3

30

3

25

41

81

38

6

56

2

24

43

76

47

5

57

1

24

44

74

32

3

48

2

23

40

81

38

5

53

1

11

37

78

11

4

44

0

23

41

76

38

4

50

2

学費充当

生活費充当

小遣い

社会勉強

部活動費用

貯金

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●小遣いが最も多く、次いで貯金、生活費充当となっている。

●大学全体で68%（昨年度62％）の学生がアルバイトを行っている。

●73%（昨年度75％）の学生が週6時間以上のアルバイトを行っている
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２３．アルバイトの業種（複数回答可）

24

2

18

43

10

4

5

2

1

2

2

1

2

3

7

17

3

17

36

11

8

11

4

0

0

2

4

2

2

8

29

2

7

52

13

3

9

2

2

0

1

3

2

2

7

36

1

5

42

7

3

4

5

3

0

0

1

1

1

7

24

2

5

51

12

6

8

2

1

1

2

2

2

4

8

23

1

10

53

9

6

2

4

3

1

1

3

1

3

7

26

0

4

63

0

0

19

0

0

0

0

0

0

0

2

25

2

9

49

11

5

7

3

1

1

1

2

2

3

7

コンビニ・スーパー

配送・運送

塾講師・家庭教師

飲食店

イベントスタッフ

登録派遣

医療・福祉・介護

営業・事務

カラオケ・アミューズメント

ブライダル

工場・製造

ホテル・観光

アパレル

レジャー・娯楽施設

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●飲食店が最も多く、次いでコンビニ・スーパー、イベントスタッフとなっている。
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２４．学内サークル活動

２４．学内サークル活動時間／週

２５．学外サークル活動

２５．学外サークル活動時間／週

40.0
35.0
35.2

41.4
41.4

6.0
35.2

21.9

60.0
65.0
64.8

58.6
58.6

94.0
64.8

78.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

35.5
33.6

51.1
37.5

34.7
46.2

38.3
28.6

53.3
60.7

42.2
54.2

52.5
38.5

51.8
57.1

7.1
5.6

5.2
6.3

6.4
7.7

6.2
14.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

17.3
18.3

26.4
27.6

22.8
7.9

20.3
3.1

82.7
81.7

73.6
72.4

77.2
92.1

79.7
96.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

43.8
42.9

47.5
28.1

52.3
23.5

45.2
0.0

49.3
48.2
41.6

65.6
41.5

64.7
46.7

100.0

5.5
3.6
7.9

3.1
5.4

11.8
5.9

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

●35％（昨年度26％）が学内のサークルで活動を行っている。

●1～6時間が最も多く52%であった。

●20％（昨年度16％）が学外のサークルで活動を行っている。

●1～6時間が最も多く47%であった。
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２６．図書館満足度

２７．不満・とても不満の理由（複数回答可）

11.6
15.4

12.8
15.5
17.4

13.9
14.5

31.3

39.1
38.6

33.4
28.4

37.0
49.5

37.9
21.9

3.3
10.8

5.2
5.2

2.5
9.7

5.4
0.0

45.3
32.4

46.7
50.9

42.6
24.5

40.9
46.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

とても満足 満足 不満 とても不満 どちらでもない 無回答・無効

29

18

29

35

0

0

18

12

52

12

48

12

10

19

82

22

11

30

4

11

0

67

0

50

17

0

0

0

59

12

29

24

6

18

12

12

12

19

77

8

0

15

0

0

0

0

0

0

0

37

27

19

44

7

7

13

場所が遠い

開館日時

図書が少ない

座席が少ない

パソコンが少ない

使用の仕方がわからない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●場所が遠いが最も多くなっている。

●どちらでもないとの回答が最も多く、大学合計で41％（昨年度48％）となっている。また、満足と回答した学

生は大学合計で52％（昨年度45％）であった。
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２８．自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間

２９．主な通学手段（複数回答可）

29.9
47.4

21.1
28.4
29.8

43.5
32.2

12.5

25.4
28.1

31.9
25.0

30.5
26.9

28.6
43.8

21.8
15.0

24.8
28.4

20.9
19.4

21.2
15.6

16.8
6.9

15.7
13.8
13.9

8.3
13.2

25.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

30分未満 30分～60分未満 60分～90分未満

90分～120分未満 120分～150分未満 150分以上

無回答

89

23

18

4

4

0

20

24

1

80

13

9

19

8

1

9

12

2

94

20

16

4

7

0

23

29

1

93

25

13

3

5

0

17

23

0

89

30

11

4

6

0

24

19

1

60

17

9

0

6

0

29

60

1

94

28

16

3

0

0

25

25

3

86

22

13

6

6

0

21

26

1

J R

バス

地下鉄

自家用車

（自分で運

転）

自家用車

（送迎）

バイク

自転車

徒歩

市電

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●82％の学生が90分未満となっており、30分未満の学生も32％となっている。

●86％（昨年度87％）の学生がJRを利用している。
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３０．習慣的にタバコを吸っているか

３０①．タバコを吸うとき、受動喫煙を気にしているか（喫煙者）

３０②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（喫煙者）

1.7
11.1

2.1
4.3

2.3
1.9
3.5
3.1

98.3
88.9

97.9
95.7

97.7
98.1
96.5
96.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

吸っている 吸っていないまたは無回答

85.7
79.4

100.0
80.0

92.3
100.0

85.9
0.0

14.3
20.6

0.0

7.7
0.0

14.1
100.0

0.0

0.0

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気にしている 気にしていない 受動喫煙の意味が分からない

85.7
91.2

100.0
100.0
100.0
100.0

94.4
100.0

14.3
8.8

0.0
0.0
0.0
0.0

5.6
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●大学合計の喫煙率は3.5%（昨年度4.7％）であった。

●喫煙者の86％（昨年度64％）は受動喫煙を気にしている。

●喫煙者の94％（昨年度74％）はキャンパス内が全面禁煙であることを知っている。
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３０③．将来的にタバコをやめようと思っているか（喫煙者）

３１①．周囲の人がタバコを吸ったとき、受動喫煙が気になるか（非喫煙者）

３１②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（非喫煙者）

85.7
64.7

87.5
80.0

53.8
75.0

69.0
100.0

14.3
35.3

12.5

46.2
25.0

31.0
0.0

0.0
0.0
0.0

0.0
0.0
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

思っている 思っていない 無回答

47.1
30.2

53.4
37.2

45.5
61.1

45.7
27.3

6.6
8.8

5.5
8.5

5.2
2.2

6.2
2.3

46.3
61.0

41.1
54.3

49.3
36.7

48.1
70.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気になる 気にならない 受動喫煙の意味が分からない 無回答

55.9
39.7

58.6
48.9
51.7

65.6
53.0

27.3

0.3
1.0

1.1
2.1

0.2
0.0

0.7
4.5

43.8
59.3

40.3
48.9
48.0

34.4
46.3

68.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●喫煙者の69％（昨年度40％）が将来的にタバコをやめようと思っている。

●半数の学生が受動喫煙を気にしている。

●知らないと答えた学生は１％であった。
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３０．喫煙（学年別） （％） （人）

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

1年 5.9 0.6 2.1 0.6 0.0 3.6 1.4 2.2 11 1 3 1 0 6 2 3

2年 5.4 1.3 0.7 2.5 7.3 1.6 2.8 1.8 9 2 1 3 6 2 2 2

3年 4.6 6.4 0.7 0.0 5.5 0.0 2.5 1.0 7 8 1 0 7 0 3 1

4年 11.2 2.1 5.1 5.2 1.5 4.4 5.3 0.0 18 2 5 6 1 4 1 0

5年 4.9 5.8 7.4 0.0 0.0 3.9 0.0 4.0 5 8 9 0 0 2 0 1

6年 7.2 8.5 4.1 3.8 10.0 7.8 0.0 0.0 11 11 5 3 2 11 0 0

計 6.6 4.0 3.1 2.0 3.7 3.6 2.1 1.7 61 32 24 13 16 25 8 7

1年 16.7 7.3 4.3 3.7 3.0 4.0 6.8 4.7 13 4 2 3 1 1 4 3

2年 16.3 15.0 13.2 15.6 5.3 13.3 8.9 11.9 13 12 7 7 1 2 5 7

3年 24.1 11.9 15.8 14.0 28.6 10.0 13.8 7.0 14 8 12 7 2 1 8 3

4年 20.0 14.7 10.6 16.2 6.7 0.0 17.2 22.0 13 10 7 11 1 0 11 13

5年 22.4 14.0 13.8 12.0 11.9 13.6 11.9 3.0 11 7 8 6 5 3 5 1

6年 35.0 24.6 18.5 6.3 10.0 8.7 12.5 14.6 21 15 12 4 7 2 7 7

計 21.8 14.7 13.2 10.6 9.1 8.7 11.9 11.1 85 56 48 38 17 9 40 34

1年 3.2 2.2 0.0 0.7 3.5 1.3 1.9 0.0 5 4 0 1 4 2 3 0

2年 8.3 2.0 5.3 2.4 0.0 1.2 1.6 2.5 14 3 8 3 0 1 2 2

3年 13.1 6.8 3.7 9.4 1.9 6.0 5.6 4.7 17 9 4 11 1 3 5 3

4年 15.8 7.9 13.5 4.5 4.2 4.5 6.3 2.7 30 9 15 4 2 6 6 3

計 10.2 4.4 5.1 4.0 2.9 2.9 3.4 2.1 66 25 27 19 7 12 16 8

1年 0.0 4.3 3.5 1.5 0.0 0.0 0.0 1.6 0 3 2 1 0 0 0 1

2年 6.6 3.6 8.1 2.0 1.7 0.0 4.1 0.0 4 2 5 1 1 0 2 0

3年 6.1 5.6 5.1 13.7 6.7 0.0 12.1 11.1 6 4 2 7 3 0 4 4

4年 11.0 6.7 5.9 0.0 10.9 5.9 6.7 0.0 10 5 3 0 6 1 1 0

計 6.6 5.2 5.7 4.6 4.5 1.0 6.9 4.3 20 14 12 9 10 1 7 5

1年 2.5 0.9 0.5 0.0 0.7 2.2 0.9 0.0 5 2 1 0 1 4 1 0

2年 5.2 1.9 1.6 1.8 0.0 2.6 0.0 0.0 9 3 3 3 0 5 0 0

3年 4.3 5.1 3.6 5.9 0.0 1.0 6.6 4.8 5 8 6 11 0 1 6 7

4年 16.5 3.0 8.1 6.1 3.2 2.1 4.3 4.2 17 3 11 10 3 3 5 6

計 6.1 2.5 3.0 3.3 1.2 2.1 2.9 2.3 36 16 21 24 4 13 12 13

1年 - - - 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 - - - 0 0 0 2 0

2年 - - - - 2.3 2.7 0.0 0.0 - - - - 1 2 0 0

3年 - - - - - 0.0 0.0 4.9 - - - - - 0 0 2

4年 - - - - - - 0.0 3.4 - - - - - - 0 2

計 - - - 0.0 0.8 1.1 2.2 1.9 - - - 0 1 2 2 4

大学合計 9.4 5.4 5.2 4.2 3.6 2.9 4.7 3.5 268 143 132 103 55 62 85 71

心理科学部

医療技術学部

吸っている 吸っている

薬学部

歯学部

看護福祉学部

リハビリテーション科学部

19


	回収率
	1-2居住地等
	3・8学習時間 
	4-7学習場所
	5・6ネット時間
	9・10オフィスアワー等 (2)
	11・12不十分科目等
	13-15満足度等
	16・17科目の選択基準
	18・19資格
	20夏季休業中の主な過ごし方
	21・22
	23アルバイトの業種
	24・25サークル活動
	26・27図書館満足度
	28・29通学時間
	30たばこ
	３０タバコ (R1学年別)

